

Polgármesteri Beszámoló – 2019. május 31.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **206** alkalommal született döntés. Ebből **124 települési esetenkénti támogatást, illetve 19 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 1 alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 12, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 alkalommal került sor.

A **Hatósági Irodán 18** alkalommal került sor **működési engedély kiadására**, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 8 esetben intézkedett az Iroda. Munkatársaim **173 hagyatéki és 19 birtokvédelmi eljárást** folytattak le. **Közterület-használati engedélyt 109** alkalommal adtak ki.

Az **Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 315 születésről, 468 halálesetről és 94 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági **engedélyezési eljárás** (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) **43 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai végrehajtási, illetve építésügyi bírságot 1 alkalommal szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 3, építményadóra vonatkozóan 114 határozatot** hoztak, valamint 96 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 219 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 851 esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében intézkedés nem történt. Az iroda fizetési felszólítást 2134 alkalommal küldött ki.

A **Városrendezési és Főépítési Irodán** az adott időszakban **összesen 30 határozat** született, **lakcímnyilvántartási ügyben 21** alkalommal jártak el a munkatársak.

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **232 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot** az elmúlt időszakban. A munkatársak **77 esetben alkalmaztak kerékbilincset**, amiből 19 db-ot külföldi rendszámú, és 58 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel.

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:

Április 13-14-én tavaszváró szabadtéri rendezvény zajlott a MOM Kulturális Központhoz tartozó Kulturális Szalon, valamint a Virányosi Közösségi Ház szervezésében a Városháza téren. A két napon változatos zenei programok, táncbemutató, a gyermekeknek mesejáték, kézműves foglalkozások, arcfestés, továbbá egyéb kulturális és szabadidőprogramok várták az érdeklődőket.

Április 18-án Minerva baglya címmel Kondor Béla, Schaár Erzsébet és Ország Lili művészek kiállítása nyílt meg a Hegyvidék Galériában.

Április 25-én a kerületi óvodások Mesehősök című kiállítása nyílt meg a HUNNIAREG Pedagógiai Intézet Nonprofit Kft. szervezésében a Polgármesteri Hivatal Folyosó Galériáján. A KIMBI Óvoda gyermekcsoportjának műsorát követően díjátadásra került sor. A rajzokat készítő gyermekek és a felkészítő óvodapedagógusok okleveleket és jutalomkönyveket kaptak.

Május 10-én a Magyar Hospice Alapítvány, a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft. és a Hegyvidéki Önkormányzat közös szervezésében kerületi óvodások és iskolások részvételével került megrendezésre a Nárcisz futás.

Május 11-12-én nyárváró szabadtéri rendezvény zajlott a Városháza téren, amelyen gyermekkoncertek, színházi előadás, néptáncbemutató, tánctanítás és mesejátékszórter foglalkozás várta a gyermekeket a MOM Kulturális Központhoz tartozó Kulturális Szalon, valamint a Virányosi Közösségi Ház szervezésében.

Május 18-án került megrendezésre a X. Hegyvidéki Olimpia a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Kft. szervezésében, melyen a kerület 5. osztályos diákjai versenyeztek, és ókori játékokat idéző díszletek között elevenítették fel az évezredek versenyszámokat.

Május 20-án Az Arad városával való testvérvárosi együttműködés keretében Ujj János helytörténéskutató, újságíró tartott előadást Arad története a kezdetektől napjainkig címmel a Hegyvidék Galériában.

A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2019.04.12.-2019.05.28 közötti időszakban az Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban **19 esetben** intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet **4 esetben** küldtünk. Lakás- és helyiségbérelti szerződést, megállapodást **17 alkalommal kötöttünk**, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést és telekszabályozási megállapodást **3 alkalommal kötöttünk**.

Mint a **FÁBER Üzemeltető, Városfejlesztő és –fenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság, a Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt Felelősségű Társaság, a MOM Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, a Hegyvidéki Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** egyszemélyi alapítójának képviselőjeként Alapítói határozatokkal elfogadtam a Társaságok 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig tartó időszakokra szóló, egyszerűsített éves beszámolóit és 2019. évi üzleti terveit.

A **MOM Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és a Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (v.a.) társaságok könyvvizsgálójának 5 éves határozott időtartamra 2019. június 1. napjától 2024. május 31. napjáig a **"GM-AUDIT" Könyvvizsgáló és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot** (cégjegyzékszám: 20-09-066088; székhely: 8372 Cserszegtomaj, Balaton utca 16.; adószám: 13161758-2-20; ügyvezető: Vecsera Jánosné) bízom meg, melynek nevében eljáró és személyében felelős könyvvizsgálója Vecsera Jánosné könyvvizsgáló.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **218 db parkolási engedélyt adtak ki, és 100 db engedélyt vontak be.** A területben **19 helyszínre** adtuk ki **közútkezelői hozzájárulást.**

Közbeszerzési eljárások:

„Hild villa - előkészítő munkák” - 2019/2. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése: az eljárás befejeződött, a szerződéskötés napja: 04.18.

„Orvosi rendelők felújítása”: az eljárás befejeződött, a szerződéskötés napja: 04.23.

„Eötvös út új nyomvonal kialakítása” - 2019/3. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése”: az eljárás befejeződött, a szerződéskötés napja: 05.08.

„Környezetrendezési, útfelújítási és útépitési munkák” - 2019/4. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése”: az eljárás befejeződött, a szerződéskötés napja: 05.14.

„Közmű-, parképítési és játszótér fejlesztési munkák” - 2019/5. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése”: az eljárás befejeződött, a szerződéskötés napja: 05.15.

„Ingatlankarbantartás, hibaelhárítás és felújítás”: az eljárás folyamatban van, az ajánlattételi határidő 05.27.

A **Társasház Felújítási Pályázatra** 91 db pályázat érkezett be. „Vis maior” pályázatot további 4 társasház nyújtott be.

A **BDK Budapesti Dísz –és Közvilágítási Kft.-vel** kötött megállapodás alapján a területben a fejlesztésekből három helyszín munkálatai készültek el. Átadásra kerültek az Orbánhegyi út és Galántai utca kereszteződésénél, a Zugligeti út és Kuruclesi út kereszteződésénél, valamint a Németvölgyi úti kutyafuttatónál létesített közvilágítási fejlesztések.

Megkezdődtek az „Otthon megöregedni 2018” pályázat nyertes pályázóinál a munkálatok. Az első helyszín elkészült.

Folyamatban vannak a Béla király út 59-61. szám alatti ingatlanon (Fácános) a 8 tantermes iskolaépület és tornaterem építési munkái. Jelenleg szakipari munkák, gépész, elektromos szerelések, burkolás, festés munkái készülnek.

Elkezdődött a Zugligeti úti háziorvosi rendelő felújítása.

Elkészültek a közösségi barkácműhely helyiségének felújítási munkái.

A Svábhegyi Bölcsőde két új épületszárnyal történt bővítésére vonatkozó használatbavételi engedélyt megkaptuk. A kerti munkák befejeződtek.

Befejeződött a Mártonhegyi úti játszótér felújítása

Befejeződött a Rácz Aladár úti játszótér felújítása.

A kerületi **útépítési munkák** közül az alábbiak készültek el:

- Normafa u. 6-10.-nél az utca szélének és padkarendezéssel a lejtésviszonyok megváltoztatásával a vízlevezetés megoldódott.
- Németvölgyi u. 83. számmal szemben a járdát javítottuk.
- Kulacs u. 12-nél nagy felületű burkolatkorrekciót végeztünk el, mellyel megoldottuk, hogy közterületről ne jusson be a csapadékvíz magánterületre.
- Forgalomtechnikai beavatkozásokat (közúti táblapótlást, szegélykorrekciót) végeztünk el a Hóvirág, Denevér, Városmajor, Diós árok, Zugligeti, Zsolna, Somorjai, Kakukk utcában.
- Korlát- és kerítésjavítást végeztünk a Hörcsög utcában és a Városmajori óvodánál.

- Nagy felületű útjavítást végeztünk a Szarvas Gábor, Kútvölgyi, Csipke, Szendrő, Diana, Pipiske, Karthauzi, Csillagvölgyi, Normafa, Fogaskerekű utcákban, valamint az Óra közben és a Széchenyi emlékúton,.
- 131 darab kátyút javítottunk ki 738 m² felületen.

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására irányuló, a BM által kiírt pályázati felhívás keretében, **belterületi utak felújítására 2019.05.29-én, 50 millió Ft támogatási igénnyel, 65%-os támogatási aránnyal pályázatot adtunk be**, amelynek tárgya a Nógrádi utca felújítása (100 740 150 Ft összköltség, 50.000.000 támogatási igény, 50 740 150 Ft önerő). A biztosítandó 35% önerőn (26 923 077 Ft) felül csaknem ugyanekkora összeget (23 817 073 Ft) biztosít a Hegyvidéki Önkormányzat a fejlesztésre. 2019-ben valósul meg a felújítás.

A Szent János Kórház nőgyógyászati, fül-orr-gégészeti és gasztroenterológiai szakrendelése átköltözött a megújuló Kútvölgyi-tömbbe, és hamarosan a többi kórházi járóbeteg-rendelés is itt kap helyet, ezt május 17-én jelentettük be Kásler Miklós emberi erőforrások miniszterrel, valamint Gulyás Gergely miniszterelnökséget vezető miniszterrel.

Május 24-én átadtuk az állam és az önkormányzat együttműködésével és európai uniós támogatással kibővített Svábhegyi Bölcsődét. A közel hatszázmillió forintos beruházás során két új épületszárnyat alakítottunk ki, a régi épületrészeket és a játszóudvart pedig teljes körűen felújítottuk.

Május 26-án Európai Parlamenti képviselőket választottunk. Rengeteg kollégám dolgozott a választás zökkenőmentes lebonyolításáért, és annak ellenére, hogy közel 2000 átjelentkező szavazott a kerületben, így is sikerült minden szavazóhelyiséget időben bezárni, a kerületben probléma nem merült fel a választási eljárás során, ezt ezúton is köszönöm nekik, valamint minden pártnak gratulálok az eredményhez.

Május 27-én átadtuk a Szent Ferenc Kórház új épületszárnyát. A fejlesztés első ütemében egy több mint 1800 négyzetméteres épületrésszel bővült az intézmény, helyet adva negyven új betegágynak, a képpalkotó részlegnek, szakrendelőknak és a rehabilitációs tornatermeknek.

A fővárosi TÉR_KÖZ-pályázaton elnyert támogatásból, valamint a kerület saját forrásából teljes egészében megújul a Fodor utca és a Tállya utca sarkán lévő park. A terveket a környéken élők bevonásával készítette el az önkormányzat, a munkálatok május 28-án indultak, el és várhatóan szeptember közepére készül el a park.

Június 1-jén és 2-án rendezzük az idei Hegyvidéki Napok szabadtéri fesztivált (kiegészítve szombaton az Egészségnappal), amelyre minden képviselőtársamat szeretettel várom. A részletes program megtekinthető a hegyvidek.hu oldalon.

Tájékoztató a 2019. április 12. – 2019. május 28. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén

A Normafa Park Intézmény beszámolója szerint:

Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, a szemetesek ürítését és a szemétszedést.

A játszótérek ellenőrzése naponta megtörténik. Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütőcsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje.

Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két alkalommal történő takarítása.

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.

A munkatársak rendszeres terepbejárás során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e kidőlt vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék-lerakás, szándékos kártétel, gyújtogatás. Szükség esetén elvégzik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők kitisztítását.

Folyamatosan frissítik a Normafa Park honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az aktuális állapotot, fontos híreket.

Főbb munkák, események az adott időszakban:

- A gumiborítású futótut letakarították, tisztán tartották. A futótut takarításával együtt minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is.
- Eltávolították a graffitiket.
- Kitisztították az erdei utakon a vízelvezetőket.
- Rendszeresen kaszálták az intenzíven kaszálható részeket, úgymint a Normafa-lejtő felső része, a sípálya Mátyás-király út körüli része, az aszfaltos parkoló környéke, a kondipark környéke, az Anna-rét, a Szaniszló-rét, a rekortán futópálya szegélyes és a Jánoshegyi út szegélye.
- Tűzifát hordtak ki rendszeresen a tűzrakók környékére, hogy a látogatók ne az élő növényzetet rongálják.
- Kigyomlálták a gumiborítású futópálya melletti növényssávot.
- Levágták a Mátyás-király út Normafa Park területére eső részén a belógó ágakat.

A Városfejlesztési Iroda beszámolója szerint:

Az Eötvös út 48-50. Normafa fogadóközpont épület, valamint a csatorna és közműépítési munkákat folyamatosan végzik a kivitelezők. A villaépületben a szakipari, épületgépészeti befejező munkákat végzi a kivitelező.

Az új Eötvös út gázvezeték-kiváltására vonatkozó létesítési engedélyek az út- és közműkiváltásokra a szerződést megkötöttük, és a kivitelezésre a munkaterületet átadtuk a kivitelezőnek. Az 1600 mm-es csapadékcsatorna építése ebben a hónapban is folytatódott az új Eötvös út nyomvonalán. Az Eötvös úton jóváhagyott ideiglenes forgalomtechnikai terv alapján, félpályás útlezárással, jelzőlámpás forgalomirányítással halad továbbra is a közlekedés.

A Béla király úti Fácános iskolánál a kertépítés, valamint a röplabdapálya építése mellett elkezdődött a belső parkolók kiépítése.

Parképítési munkák:

- Az Anna-réti játszótéren, Libegő játszótéren és a Bestrong – Fitness parkban a fenyőkéreg pótlása megtörtént.
- Az Erzsébet-kilátónál burkolat javítását elvégeztük.
- A Tündérhegyi úton fa forgalomterelő oszlopokat helyeztünk ki.
- A Libegőhöz tartozó illemhelynél a felszíni vízelvezetését javítottuk, szikkasztót építettünk be.